Postup pri montáži a demontáži mobilného oplotenia
I. Najprv sa rozostavia nosné pätky v požadovaných vzdialenostiach od seba, zodpovedajúcich dĺžke plotových dielcov. Pozdĺžna os pätky smeruje kolmo k súvislej osi oplotenia. Pätky je možné umiestniť aj súbežne s osou oplotenia, v prípade že je dostatočne zaistená stabilita systému pomocou prídavných prvkov (vzpier) alebo iným vhodným spôsobom.

II. Potom sa zasunú konce jednotlivých plotových dielcov do otvorov v nosných pätkách a vznikne tak súvislý systém oplotenia. Pri systéme Economi sa najprv zasunú stĺpiky do prelisov zváranej siete.
III. Nakoniec sa na horné konce susediacich plotových dielcov navlečú zaisťovacie spony a pevne kľúčom dotiahnu matice vratového šróbu.

Na takto zostavený plotový celok je možné  umiestňovať prídavné zaridenia podľa potreby užívateľa. Medzi horné konce stĺpikov plotových dielcov je možné napnúť ostnatý drôt alebo použiť plastové fólie, či tkaniny pre vytvorenie plného oplotenia a pod. Pri navešaní rôznych prídavných zariadení je potrebné konať s ohľadom na zabezpečenie stability systému pomocou vzpier. Vzpery nie je nutné používat iba v prípadoch kde užívateľ zaistí stabilitu systému iným vhodným spôsobom.
V miestach, kde je požadovaný prejazd (brána) sa nezaloží nosná pätka a vynechá sa pevnostná spona. Na konce stĺpikov plotových dielcov, ktoré tvoria krídla brány sa namiesto spony použijú pánty na bránku. Krídla sa dole otáčajú v otvore nosnej pätky a hore v pántoch. Takto je možné vytvoriť otočné brány prakticky v akomkoľvek  mieste súvislého oplotenia,podľa potreby zákazníka. Krídla brány je možné uzamknúť pomocou reťaze a vysiaceho zámku.
Pri demontáži systému sa postupuje v opačnom poradí montáže. Montáž a demontáž sú veľmi jednoduché a rýchle. 

Želáme Vám veľa úspechov a veríme, že budete s nami ponúkaným sortimentom tovaru spokojní. 
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